2 Kype
014 Cepenans ocBiTa
014.08 Cepenns ocira (Pizuka)

KinbKicTb AepxaBHUX Miclp 5

rpyna ®-21
1 |AtanecsH Bapaznatr BanoeBuu nepxkasna | 92 | 9 85| 5 |80| 3|8 | 3|9 | 4]|79950]| 2 | 81,950 | crapocra
2 |Boxkogeis FOmist MukoaiBaa nepxapna| 92 | 9 | 82| 5 |8 | 3 | 80| 3 |95]| 479,238 79,238
3 |Oropoanuk Jlinis BacuiiBHa nepxkasna | 92 | 9 65| 5 [ 80| 3 | 60| 3 |90 | 4| 72488 72,488
IMpokonusHIOK Bacune OnexcanapoBuy mepkasua | 92 | 9 | 35| 5 [ 65| 3 | 82| 3 |90 4 A3
Xsucrounk Karepuna Bosogumupisaa nepxapa| 63 | 9 | 35| 5 | 75| 3 | 35| 3|75 4 A3
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2 Kype
104 ®izuka Ta acTpOHOMist

KinpKicTh Aep>kaBHUX MicIb 2

rpyna ®A-21

Onnmyk bornana Bacunisaa JiepKaBHa 90| 10| 68| 5 | 90| 3 | 65| 3 |73,071| 2 | 75,071 | crapocra
Jlacrosenpkuii Oner SpocnaBoBud | nepxaBHA 80| 10| 35| 5 | 70| 3 | 35 55,286 55,286 Al3
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2 Kypc
015 Ipodeciiina ocpita

I'oTeabHO-pecTOpaHHa cipaBa

rpyna CO-21
1 |BoiiroBuy Banepis CepriiBHa IIaTHa
2 |Kossp Onexcanzpa OneriBHa [UIaTHa
3 |JIncenko Anacracis Banepiisaa IUIaTHA
4 |Haropna Anactacis OsjekcanapiBHa [UIaTHA
5 |Tokap Kpicrina I'eopriisaa IIaTHA




2 kype
014 Cepenns ocBita
014.10 Cepenns ocsita (Tpyasoe HaBuaHHs Ta TeXHOJIOTii)

KinbkicTb JepxaBHUX Miclb 3
rpyna THT-21 2 p.n.

1 |Ocuinpka Oinbra AHarosiiBHa Jiep)kaBHa 70 4 90 4 75 6 88 3 92 5 74,209 2 74,209 | crapocra
2 |Mapunny Mapis PomaniBHa JiepKaBHa 40 4 80 4 74 6 78 3 90 5 65,782 65,782 A3
3 |Tuoyx Mapuna BanepiiBaa JiepKaBHa 39| 4 | 75| 4 | 63| 6 78 3 /8| 5 Al
4 |CaBuyk Mukona CepriiioBuu ILUIATHA
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2 kype
014 Cepeaus ocBita
014.10 Cepenns ocsita (TpyoBe HaBYaHHS Ta TEXHOJIOTiT)

KinbkicTh nepikaBHUX MicLb 6

rpyna THT-21
1 |IIpokomuyk €sreniii IOpifioBuy  |mepxasHa | 74 [ 35|91 | 4 | 90| 6 | 90| 3 | 74| 3 | 90| 5 |77,327 77,327 | sinm.
2 |T'am3a Oxcana [letpiBHa nepxaBHa | 90 | 35|95 4 | 75| 6 | 75| 3 | 65| 3 | 92| 5 |74,388| 2 | 76,388 | crapocra
3 |Anamuyk IOpiit MukonaiioBud nepxasHa | 84 [ 358 | 4 |8 | 6 | 65| 3 [ 60| 3 |90 | 5 |72478 72,478
4 |llIBas Anacracis bopuciBHa nepxaHa | 75 135|182 4 |80 | 6 |70 3 |60| 3 |91| 5 /70,365 70,365
5 |Camuyk Karepuna BonogumupiBna|nepxasna | 60 | 35| 64 | 4 [ 62| 6 [ 60| 3 [ 60| 3 | 82] 5 |59,069 59,069 | as
6 |Kocriok Hasapiii ArzpiiioBud Jiep’KaBHa 3,5 4 6 3 3 5 A3
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3 kypce
014 Cepenns ocBita
014.08 Cepenns ocsira (Di3znka)

KinpkicTh fepikaBHUX MicLb 3

rpyna ®-31
crapocra,

Byrkesuu Makcum OsneroBuy nepxkaHa | 90 | 4 [ 90| 7 | 90| 3 | 92| 5 |81474] 2| 83,474 | =i
Makcumuyk Caitiana CepriiBHa nepxaHa | 90 | 4 [ 90| 7 | 68| 3 | 76 | 5 | 74,558 74,558
Hukino Bnagucnas Onexcanaposuu  [nepxasHa | 82 | 4 |85 | 7 | 35] 3 | 70| 5 | 65,274 65,274 | A3
Uepesko Karepuna OnekcanpiBHa IJ1aTHa
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3 kype
104 ®izuka Ta acTpoHOMist

KinbkicTs nepxaBHuX Micib 4

rpyna ®A-31
crapocra,
1 |Ycuk Mapis CepriiBHa nepxaHa | 90 | 3 | 95|10 [ 91| 3 | 92| 5 [83,700| 4 |87,700 | sim
2 |KpacHoropceka IpumHa MukomaiBHa  |mepxaHa | 90 | 3 | 95 | 10 [ 97 | 3 | 92| 5 |84471| 1 |85471| siam
3 |Yp6an I'anna IOpiiBHa nepxaBHa | 82 | 3 | 9510 (82| 3 | 91| 5 |81,300] 2 |83,300
4  |KopHiitayk Pycnan MukonaiioBna  |mepoxkaBHa | 82 | 3 | 75 [ 10 | 96| 3 | 82| 5 [72,600| 2 | 74,600
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3 kype
015 Ipodeciiina ocBiTa
015.15 Oxopona npaui

KuntbkicT JepkaBHUX Miclb 3

rpyna OIl-31
1|Kicine Maprapura IBaniBHa JiepyKaBHa 0| 3 90 5 91 4 95 5 77 3 80,550 2 | 82,550 [crapocta,
2|Oxcenriok Imutpo Iropoud JiepyKaBHa 90| 3 80 5 70 4 86 5 35 3 A/3
3|TTiopo Bosogumup JIMutpoBry | nepikaBHa 76| 3| 70 5 77 4 76 5 35 3 ‘1:';";”‘”’
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3 kypc
015 TIpodeciiina ocpira

Cdepa obcmyroByBaHHS
rpyna CO - 31
1|I'peuxo Bianucnap Oneroud IUIaTHa
2|Kpymna Bikrtopist PycnaniBaa TIaTHA
3|Uymiii SIna CepriiBHa TIaTHA




3 kype
014 Cepennst ocBita
014.10 Cepeans ocBita (TpynoBe HaBuUaHHS Ta TeXHOJIOT)

KinpKicTb nepxaBHUX Miclb 4
rpyna THT-31

1 Ocumuyk Anina OnekciiBHa JiepXKaBHa 87 3 94 3 920 7 90 5 81,150 81,150
2 Kostynosuu [1aBno OnexcanapoBuu JiepXKaBHa 90 3 90 3 85 7 82 5 77,250 | 2 79,250 | crapocta
3 Mariok Auna CepriiBaa JiepXKaBHA 70 3 74 3 84 7 85 5 72,250 72,250
4 Kymuno Onsra IerpiBaa JiepXKaBHA 64 3 61 3 70 7 90 5 65,750 65,750
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4 xypce
014 Cepenns ocBiTa
014.08 Cepenus ocBita ®@izuka

KinbkicTs nepixaBHUX MicIpb 6

rpyna ®-41
cTapocra,
1 |[TaBnenko Mapta BacuiiBHa nepkaBial 91 | 4 | 94 | 8 9 | 7 95 1 90 | 3 82,604 | 7 | 89,604 BiaM
2 |Caxkosenp Onekcanap Onekcanaposuu |nepxkasHal 91 | 4 | 92 8 9 | 7 95 1 90 | 3 81,978 81,978 | siam.
3 |Yepwnsk 'anna [lerpiBHa nepkaBHal 83 | 4 | 82 8 60 | 7 86 1 60 | 3 65,504 65,504
4 | AramomemoBa Jleiimi IJIaTHA
5 |Bba0kin Aumpiid MukoinaioBu4 JIepIKaBHA, Al3
6 |/Immens TersHa CrenaHiBHa JIep>KaBHA, A3
7 |Po3ym Mapis BikropiHa JIepIKaBHA, A3
g
s g 8 g s g > 5
= 5 B S = & = 5 8
5 =4 ] [} o] B 3 =
E < £ % < = ] § 'L; ] <
Selc | E|l e | Ele| B g |52l ¢ £E g 2 g
cEl B | Bl el el Bl &) 5|88 &7 £ B g £ E s
s2 8 3 g1 3 gl > & 1|5 2 & 3 5 E = = z,
S& 28 2 = 2 & Z | 6| & & & = & = O




4 kype
i3uKa Ta acTpoHOMIst

104 @i

KinbkicTh nepikaBHUX MicLb 2
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4 kype

015 Ipodeciiina ocpita

015.15 Oxopona npaui

KinbkicTs nepxaBHuX Micip 4
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rpyna OIl-41
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4 kypc
014 Cepenns ocBiTa
014.10 Cepeans ocsita TpynoBe HaBYaHHS Ta TEXHOJIOTiT

KinbKicTb Aep)xaBHUX Miclp 5
rpyna THT-41

1 |Kynenau SIlHa MukonaiBHa nepxkaBHa | 95 | 35 | 90 3 96 4 85 1 90 3 83,266 | 12 | 95,266 | crapocra
2 |IBanuyk SH BiranifioBuu nepxaBHa | 80 | 3,5 | 80 3 98 4 91 1 94 5 | 80,345 80,345
3 |CaBuu Mapis CepriiBHa nepxaBHa | 90 | 35| 80 3 86 4 82 1 90 3 | 77,648 77,648
4 |Momyanosuu Hanist Bonogumupisa{aepxaBHa | 86 | 35 | 82 3 84 4 83 1 90 3 76,717 76,717
5 |Inpuyk Aumpiit [ropoBuy nepxkaBHa | 74 | 35| 80 3 90 4 86 1 90 3 75,414 75,414
6 |['pumnuna IBan MuxaiutoBuu IUIaTHA
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2 KypC CTYHiHb BHIIOT OCBiTH MaricTp
014 Cepenns ocBiTa
014.10 Cepenns ocBiTa TpyaoBe HABYaHHS Ta TeXHOJIOTIi

KisbKicTh nepiKaBHUX MiCLb 8

rpyna THT -21

crapocra,
1 |Boroka IOumist AnaroniiBHa nepkaBHa| 91 | 5 | 91| 4 94 4 1 92| 6 | 82,753 | 8 | 90,753 BiaM.
2 |Bapdonomees [Imutpo IropoBuy nepkaBHa| 92 | 5 | 90 | 4 95 4 | 90] 6 | 82421 82,421 | sinm.
3 |Kauunceka Ipuna MukonaiBaa nepkaHa| 90 | 5 | 91| 4 92 4 | 90| 6 | 81,568 81,568 BiTM.
4 |'am3a Bacuib [etpoBuy nepkaBHa| 75 | 5 | 84| 4 92 4 95| 6 | 78,111 78,111
5 |Kpyunk Okcana BacuniBHa nepkaHa| 35 | 5 | 90 | 4 91 4 | 91] 6 | 68447 68,447 Al
6 |Kontox bornan OnexcanapoBuy nepkaHa| 35 | 5 | 60 | 4 74 4 | 74| 6 | 54,711 54,711 Al3
7 |Irsariok bornana BanentuHiBHa nepkaHa| 35| 5 | 35| 4 35 4 | 35| 6 | 31,500 31,500 Al3
8 |Cwmuk JdaBua AuapifioBuy nepxaBHa | 35 513 ]| 4 35 4 | 35 6 31,500 31,500 Al3
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2 Kypc cTyniHb BUILOI OCBiTH MaricTp
104 di3zuxa Ta acTpoHOMist

KinmpkicTh gepxaBHUX Micllb 3

rpyna ®A-21
crapocra,
Marsiituyk Onbra BikTopiBHa gepxkaBHa | 95 | 5 | 96| 7 | 96 | 4 86,119 2 88,119 sinm
Ycrsauyk Angpiii [lerpoBuy Jiep)KaBHa 83| 5 82 7 75| 4 72,506 72,506
Bitpyk Aprem [laBnoBuu nepxasHa | H/3 H/3 75| 4 A3
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2 Kypc cTyniHb BHILOI OCBiTH MaricTp
014 Cepennst ocBiTa
014.08 Cepenns ocBiTa ®izuka

KinpkicTb fepikaHuX Miclb 5

rpyna ®-21
crapocra,
1 |Kicines Tersina IBaniBHa JIep)KaBHA 9% | 5|95 4 [9% | 7 | 86,175 | 2 | 88,175| sim.
2 |Mensauk Hina MartsiiBHa JiepKaBHA 98 | 5|95 4 92| 7 | 85,163 85,163 siam.
3 |Hosak Onwra BacuiiBaa JIep)KaBHA 78| 5 |8 | 4|92 7 77,063 77,063| A
4 |Jlam Jimutpo IBaHOBHY JiepkaBHA 87 | 5 | 75| 4 |8 | 7 | 75206 75,206| An
5 [Pa6otiok Banentnn MukonaiioBuy JIep)KaBHA 9% | 5 |8 | 4 | 72| 7 74,475 74,475
6 |MenpaukoBud Poman OsekcaHapoOBHY [JIaTHA
7 |Cynpysrok CranicinaB CTaHicJIaBOBUY I1aTHA
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